

# Zbiralniki za e-odpadke

RA KOPER, 19.11.2016, OPOLDNEVNIK, 12:40

Količina odpadnih baterij in drugih elektronskih odpadkov vsako leto narašča. Nemalokrat ti odpadki končajo med mešanimi komunalnimi odpadki ali na divjih odlagališčih. Odlaganje na nepravem mestu pa lahko povzroči tudi onesnaževanje tal. V družbi **Zeos** so v okviru evropskega projekta, ki spodbuja ločevanje **e-odpadkov**, začeli postavljati **ulične zbiralnike**. Nekaj manj kot 30 e-zbiralnikov bodo namestili tudi v vseh štirih obalnih občinah. Tjaša Lotrič.

**TJAŠA LOTRIČ:** **Ulični zbiralniki za e-odpadke** so namenjeni predvsem manjšim električnim in elektronskim napravam, baterijam in akumulatorjem. V vseh štirih obalnih občinah jih bodo skupno postavili 28, tako na ekoloških otokih v mestnih središčih kot na podeželju. V Izoli bodo postavili 5 takih zbiralnikov, pravi direktor izolske komunale Denis Bele in dodaja, da je količina **e-odpadkov** v porastu.

**DENIS BELE:** Če smo še leta 2013 oziroma 2014 zbrali 13 ton tovrstnih zavrženih izdelkov, je bilo v letu 2015 teh več kot 20 ton. Zagotovo je namen tega s tem projektom zbrati še večje količine električne in elektronske opreme, ki bi lahko sicer bila neprimerno odvržena, bodisi v druge zabojnike ali pa še huje, v naravi.

**LOTRIČ:** Zbiralniki so med pomembnimi pridobitvami pri skrbi za varovanje okolja, meni Linda Rotter iz ankaranske občine.

**LINDA ROTTER:** Predvsem pa je tukaj še večjega pomena ozaveščanje ljudi. V Ankaranu imamo zaznanih nekaj črnih odlagališč, ki se pogovarjamo o temu, da bi pristopili k sanaciji le-teh.

**LOTRIČ:** S projektom **E-cikliraj** in postavitvijo **uličnih zbiralnikov** želijo predvsem spremeniti navade potrošnikov, pa pravi direktor družbe **Zeos**, Emil Šehić.

**EMIL ŠEHIĆ:** Da se dejansko v operativi zgodi še večji napredek in učinkovitost tega ločenega zbiranja. Projekt, ki ima te glavne tri aktivnosti, torej postavitve **uličnih zbiralnikov**, postavitve zelenih kotov v trgovske centre in pa osveščanje in mobilno zbiranje na podeželju, bi na koncu mogel prinesiti ta cilj, zbrati 65 procentov od količine opreme, dane na trg.

**LOTRIČ:** Slednje določa tudi evropska direktiva o odpadni električni in elektronski opremi. **Ulične zbiralnike** bodo v Slovenski Istri namestili prihodnji teden.